

创33年新高，日本股市为何涨到停不下来

日本股市这种表现仅仅是开始，当日本完成他的百年大计时才是日本股市一骑绝尘之时!面临沉岛的日本人，面对这种亡国灭种的威胁能麻木不仁吗?但周边的现实又让日本很无奈:国内被美国驻军控制着，日本周边又都是惹不起的存在!没有纵深的日本惹了中俄那同样有亡国灭种的危险!较弱的朝鲜半岛的朝韩也是资源贫乏，日本就是付出巨大代价占领了朝鲜半岛，也容不下上亿的日本人举国迁徙!更何况历史证明:中俄绝不会坐视日本侵占朝鲜半岛!所以也是死路一条!日本唯一的出路就是面向大洋，大洋的对面有地域广阔、资源丰富而且傻冒的澳大利亚。日本占领了澳大利亚，只需稍加开发完全能够容纳亿日本人的举国迁徙!据德国媒体报道:日本已经派往澳大利亚的间谍有十万之众，和当年918侵略中国前的情形相当!日本是万事俱备只欠东风!那就是如何摆平美国了，而要解决这个难题就需要俄美或中美开战，又不把日本拖下水，拖垮了美国，日本就彻底解脱了，所以近来日本大肆援乌，激化俄乌战争，让美国卷进去，同时靠近北约，拉北约进入太平洋，激化中美冲突。日本挣脱了美国的束缚之时就是澳大利亚的亡国之日!日本很早就制定了百年大计:精密制造的日本+资源丰富的澳大利亚=大和民族的再次伟大!.....

日本股市到底收益率怎样

收益率这个概念十分的宽泛，题主给了题，那我们就猜题主想要的。

一定程度上市盈率可以体现出收益率，很简单，我们说一个股票20倍市盈率，实际上是在说这个股票5%的年收益率，虽然每年的股票业绩都在变动，想来不会脱离太远。所以市盈率既是一个贵贱的指标，也算一个收益率的指标，我们对1990年到如今的日本股市平均市盈率进行了数据截取：

这个市盈率并不直观，不过你可以了解到所谓的泡沫并非只相对于现在的企业盈利，企业盈利除了当下的净利润，你还要看未来的净利润，我们都知道1990年日本股债见顶，继而开始下滑，但是其后日本的市盈率是继续提升，知道2000年的科网泡沫达到市盈率顶峰。这期间日本经济并不出色，股市收益率恶化。所以日本股市收益率，你不能看当下的市盈率，其经济是会萎缩的。

为了清晰一些，我们去除到日本2009以前的那些大幅度波动的，就看这十年日股市盈率的波动。

对照十年的日股K线

你会发现过去十年，日本股市市盈率降低，而点位却在不停的上升，而他的涨幅也十分巨大，其实日本经济周期很大程度上同步于美国，你在市盈率最上面的图可

以看到，其市盈率受到科网泡沫和911的影响，会体现出比美股更加剧烈的表现。而在其他时间，日本资本市场大方向和美股一致，当然具体的企业业绩会有浮动。但不影响其整体。

所以，当你在考虑日本股市整体收益率的时候，建议考虑美国经济周期，大约四个周期可以考虑，复苏，通胀，过热和衰退。现如今美国经济是从通胀逐步转向过热，但是在这个时候，由于美国四面树敌，心态不好，所以有可能提前跨国过热，步入衰退，所以短期内日本股市参考价值不大。而长期投资人，如果选择被动投资日本ETF，这个方法是可行的。当然如果你看日本具体企业，个人建议日本生物制药类企业，这方面相对于美国人的生物制药企业，日本企业更加小而美，专注力和研发成果更丰厚。

以上是我理解的日本股市，欢迎更加熟悉日经的投资人批判指正。

美国股市又暴跌，大A股怎么走

题主朋友，您好，本人是咱们大A股市场的一枚小散，因为目前尚有一部分仓位在身，所以也在时刻关注着目前的市场形式（包括欧美市场）；恰逢昨晚美股具有十分确定意义的暴跌，而截至发文，今晚美股略有反抽，A股今天又走出“独立行情”，那么接下来我们大A的方向何在？本人对此也有一点点看法，借此机会，也在这里和大家分享交流一下，欢迎各位朋友的批评指正。？

首先，个人认为昨晚美股的暴跌确定了接下来股市运行的新的方向，进入下跌周期；个人认为当前A股市场正处于多空转换的关键时期，稍不留神，就会跟不上市场的巨大变化；个人认为A股下周大概率还要再抗跌一阵，进而再一一补跌。第一部分，世界股市自3月中下旬反弹至今，多头力量渐衰，市场终要进行合理调整。

故事的开始还要从2020年年初说起，因为大家都知道的原因，我国以及世界各国纷纷进入到经济冰河期，额，有点上头，但是倒退在所难免了。再加上世界上某些超级大国今天搞搞这个，明天bb那个，比如美伊争端升级，再比如有消息称美国为了转移国内的各种问题，决定以战争的方式解决委内瑞拉问题等等，不胜枚举，太乱了~另外，沙特俄罗斯石油战，逆全球化趋势，民粹主义等等也在疯狂的打击着本就增长乏力的世界经济。

在这一系列的各种利空作用下，不管是世界经济，还是具体的各个经济体所对应的股市，都遭受了巨大的损失；欧盘腰斩，美股跌去40%，就连我们也跌去了20%；好在各国政府没有坐以待毙，拿出“棺材本”来刺激经济，这才造就了世界股市3月中旬以来的巨幅反弹，甚至有些指数已经吃掉了今年的所有跌幅。

可是，大家可以思考一些问题，这种反弹合理吗？符合我们当下的世界经济吗？股市处于这样的历史高位我们心安理得吗（主要指美股）？个人觉得已经到了十分危险的地步了，且不说目前世界疯狂大放水所带来的经济泡沫，就说目前疫情余波仍在，实体经济举步维艰，大家都在炒股，这种现象合适吗？到底是虚拟金融在创造财富，还是实体经济在创造财富？

第二部分，A股市场情绪本来就十分谨慎，大部分散户“草木皆兵”，行情更加脆弱。

我想各位久在股海打拼的朋友们，都有这样一种亲身体会；我们大A市场因为散户众多，毫无疑问，我们必须承认我们的很多投资者还不是很成熟，综合素质还不是很很高；这就导致我们市场的众多参与者往往追涨杀跌，特别担心亏损，一有点风吹草动，往往会形成踩踏现象；而另一方面了，大资金又想稳住局面，往往会“操纵”权重，该跌的时候我们不是很跌，该涨的时候我们也不是很涨。

尤其是最近一段时间，看起来我们的大盘在涨，但是每当开跌的那一刻，大家跑的比谁都快（也确实是因为市场目前已经处于高点位置了）；每一次下跌幅度都不小，并且都会套上一批人或者埋上一批人，情绪要很久才能修复；各位朋友们可以回忆一下自己的情况，看看自己究竟赚到钱了没有？

第三部分，美股超跌反抽，A股权重护盘，多重因素影响，下周继续纠结。

昨晚美股跌幅超过了7%，估计也算是仅次于熔断最大的跌幅了；今天白天，小道指一直保持红盘状态，基本维持大约2%的反抽，算是超跌反抽；欧盘今晚开盘也是大幅反抽，基本都是超过2%的状态；而当前，截止发文，今晚美股也是高开之后，紧接着持续高位横盘震荡。

另外，今天白天我们也算是终于走出了所谓的“独立行情”（估计也就仅限于今天吧？），领涨全球；其中，各行各业均有所上涨，特别是盘中多空争夺进入白热化状态之时，券商出现异动，成功助力大盘强势翻红；虽然最后仅仅收于2920点，但是也仅仅下跌了0.04个百分点，是完全可以忽略的。

因此，结合两者的表现，个人觉得即使当前要进入下跌通道，至少也要在一到两个交易日里，美股实现小幅反抽或者横盘震荡，进而再继续下跌；而我们的大A下周受到影响之后，前半周应该继续纠结，小涨小跌，维持现状；不过在后半周，其就应该会选择方向了，并且这个方向大概率是偏空向下。

到此，做一个总结，美国股市暴跌或许仅仅是当前世界市场行情的一道开胃菜，更精彩的表演应该还在后面呢；A股市场应该会慢半拍，要先反应一阵子，在表现

出一些“异常顽强”，“极度抗跌”之后，再一一补跌，完成股市调整预期。

以上就是本人关于又遇美股暴跌，A股如何表现问题的思考而分析，一家之言，粗陋鄙见，定然比较片面和肤浅；在此，再次邀请各位朋友们广泛讨论，畅所欲言，咱们一起交流一番，也算是大家都开卷有益，必定有所收获。最后，又到了一周的周末了，小斗提前预祝大家周末愉快，过得开心~!?

80年代以来日本经济走势历史和广岛协议

广岛协议本身对日本并无不利，日本的失误在于不重视美国的新兴科技也就是IC技术崛起，坚持认为IC没有多大前途，当时美国的传统工业已经被打败，所以引不起日本的重视不奇怪，但对IC技术前景看走眼，绝对是重大失误。广岛协议后日元大幅升值，日本的资本开始涌入美国进行大抢购，但美国的传统工业日本看不上眼，IC技术日本不看好，最后看好的居然是美国的地产业和娱乐业，这样日本的资金就浪费在了没有实际意义的地方，得以让美国最后凭借IC技术一举翻身，如果当初日本看对了方向，把资金投入美国IC产业进行合作开发甚至买断技术，那美国就完了，真的会成为日本的附庸国

如何看股票走势图，哪里可以学习一下

很高兴有机会回答您的问题，希望可以帮到您。

看股票的走势图。这是股票分析的技术分析范畴。

股票走势图，由主图和附图构成。

主图：K线+均线（或者其他趋向类的技术指标）

附图：各种技术指标：比如KDJ、MACD、成交量、主力资金进出等

上证指数的日K线走势图

通常的情况下，网上是知识都是碎片化的。

比较基础的你可以在网上搜来看看。但如果想系统的学习，还是买本书看看。

1根K线，2根K线，.....于是有了K线组合。

K线组合之后，形成了K线形态；

有了形态之后，又慢慢发展成了趋势.....

如果你想打牢基础，建议看两本书：

《股市趋势技术分析》[美]罗伯特D.爱德华兹，约翰·迈吉

《日本蜡烛图技术》[美]史蒂夫·尼森

国内的作者，也就见过这个是系统的写给打基础的人看的。其他很多人是建立在基础上的招数。

《技术分析精解与实战操作》作者：祖良

友情提示：学基础，很乏味的，但又很重要。